
                                                                             

 

 

Povabilo k sodelovanju v projektu CIVIC-EU - 

  spremljanje mladinske politike v Mestni občini Ljubljana 
 

Te zanima, kako se oblikuje skrb za mlade in razvija mladinska politika v  
Mestni občini Ljubljana? 

Si pripravljen_a raziskovati, spremljati in oblikovati predloge za izboljšavo?  
 
V okviru projekta CIVIC-EU  boste mladi (15-30 let) s pomočjo mladinskih delavcev spremljali 
izvajanje mladinskih politik v Ljubljani in na podlagi ugotovitev ustvarili končno poročilo in 
priporočila.  
Predlogi za izhodiščne teme raziskovanja so:  

 Mreža mladinskih centrov Ljubljana 

 Projekti in programi 
 Programske mreže 

 Šport in rekreacija  
 Potrebe mladih v Mestni občini Ljubljana  

Tudi, če ta trenutek ne veš veliko o tem, se lahko odločiš za sodelovanje. Bodi prepričan_a, da te 
bomo opremili z vsem potrebnim. Radovednost je odlika.  
 
Od tebe pričakujemo: 

 udeležbo na 4 dnevnem lokalnem usposabljanju, kjer se bomo spoznali, pridobili 
potrebne informacije in znanja o stanju mladinskih politik v mestu, metodah 
raziskovanja ter natančneje razdelali teme raziskovanja;  

 aktivno sodelovanje v spremljanju tvoje raziskovalne teme; 
 sodelovanje pri pripravi končnega poročila;  
 sodelovanje pri izvedbi 2 dogodkov delovne skupine za mlade ter predstavitev priporočil.   

Tri (3) mlade osebe (med 18 in 30 let) iz skupine sodelujočih, se boste udeležile usposabljanja v 
Grčiji – oktober 2023 in kasneje prenesle pridobljeno znanje ostalim v skupini.  
 
Potek dela:  
Delali boste po tematskih skupinah pod strokovnim vodstvom mladinskih delavcev.  
Aktivno sodelovanje, ki bo usklajeno z vašimi  šolskimi obveznostmi, se bo začelo septembra 
2023 in zaključilo marca 2024.   
Če ti se ti bodo zdele vsebine koristne, jih boš lahko uporabil_a  za pripravo seminarskih ali 
magistrskih nalog. Podprli te bomo.  
 
Prvo, informativno srečanje:  22.6. 2023 v Rdeči dvorani mestne hiše med 15:00 in 16:00 uro. 
Pridi in preveri, če te nagovori. Prej pa se prijavi tukaj.   
 
Za vse dodane informacije lahko pokličeš na  
T: 041 772 705 ali pa pišeš na sonja@tipovej.org  
 
Veselimo se srečanja.   
Katarina, Ela, Sonja, Sašo   

 

https://forms.gle/TTaxjiVHYsnjMfU38
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